

2021 機器カタログ 正誤表

[<お詫び>](#)

2021 機器カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2021.6.23	19	01-3101 01-3201	構成内容	スターサーバー x1	→ スターサーバーは含みません。